

## **ПОВІДОМЛЕННЯ**

### **Про оприлюднення проекту регуляторного акту Положення «Про порядок та умови приватизації об'єктів спільної власності територіальних громад міста та сіл Барвінківського району»**

В зв'язку з прийняттям Державної програми приватизації на 2012-2014 роки, затвердженої Законом України від 13 січня 2012 року № 4335-VI, та Закону України від 13 січня 2012 року № 4336-VI «Про внесення змін до деяких законів України з питань приватизації щодо реалізації положень Державної програми приватизації на 2012-2014 роки» і інших законодавчих актів та з метою упорядкування відносин у відповідності до чинного законодавства з приводу майнових операцій спільної власності територіальних громад міста та сіл Барвінківського району вирішено розробити Положення «Про порядок та умови приватизації об'єктів спільної власності територіальних громад міста та сіл Барвінківського району».

Керуючись Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» від 11.09.03 року № 1160-IV, в зв'язку з прийняттям змін до Закону України від 13 січня 2012 року № 4336-VI «Про внесення змін до деяких законів України з питань приватизації щодо реалізації положень Державної програми приватизації на 2012-2014 роки» та змін до інших нормативно-правових актів, заступник голови районної ради буде виносити на розгляд Барвінківської районної ради проект рішення Положення «Про порядок та умови приватизації об'єктів спільної власності територіальних громад міста та сіл Барвінківського району».

Рішення приймається з метою удосконалення відносин з питань комунального майна територіальної громади міста та сіл Барвінківського району.

Розробник проекту вказаного рішення: заступник голови Барвінківської районної ради.

З проектом регуляторного акту можна ознайомитися на офіційному сайті Барвінківської районної ради.

Зауваження та пропозиції приймаються протягом 1 місяця з дня оприлюднення проекту регуляторного акта та відповідного аналізу регуляторного впливу на електронну пошту [barvinkove-rada@mail.ru](mailto:barvinkove-rada@mail.ru) або за адресою: м. Барвінкове, вул. Леніна, 8

**Заступник голови районної ради**

**Н.В.Баляса**